

*Milí kamaráti,*

aj náš časopis otvára spolu s vami nový školský rok, v ktorom prosíme predovšetkým o milosť a Božie vedenie. Tým najlepším príkladom je pre nás sám Pán Ježiš. Bol ešte len dieťa a už nám Biblia o Ňom podáva takéto krásne svedectvo:

***Našli Ho v chráme sedieť medzi učiteľmi, počúvať a spytovať sa ich. Všetci, ktorí Ho počúvali, žasli nad Jeho rozumnosťou a nad Jeho odpoveďami. Ježiš prospieval múdrosťou, vzrastom a bol milý Bohu aj ľuďom. L 2,46.47.52***

Prajeme vám, aby i váš štart do učebných povinností bol podobne radostný, úspešný a požehnaný.

### **Nový ročník Dúhy prináša:**

Tomáškove nápady - čítanie o chlapcovi výmyselníkovi, ktorý v bežných dňoch i v nevšedných situáciách hľadá pre svoj život Božie posolstvo.

Rozprávky pre najmenších od Eriky Matonokovej - v septembrovom čísle: Žabka Kvakuška a slimáčik Sliziačik.

Novú rubriku - Biblická nemčina.

Oblúbené pesničky Jany Nagajovej.

Biblické úlohy a zaujímavé témy pre detské besiedky, v tomto ročníku sa zameriame na také dvojice v Biblii ako sú Adam a Eva, Abrahám a Sára, Zachariáš a Alžbeta, Jozef a Mária...

Jednoduché zamyslenia pre malé deti s pracovnou úlohou pripravuje Katka Medňanská.

Školu pre malých básnikov.

Každý mesiac sa spolu naučíme biblický veršík, ktorý bude treba najprv vylúštiť v tajničke.

Novú rubriku pre staršie deti zameranú na cirkevné sviatky v roku.

Takmer neuveriteľný príbeh zo života na pokračovanie o deťoch, ktoré našli novú rodinu.

Náučný prírodovedný kútik od doktora Miku.

Nápadníček s množstvom tvorivých aktivít od Karin Trhlíkovej.

A taktiež neobyčajné zážitky, pri čítaní ktorých sa môžeme presvedčiť, že Boh je skutočne živý a koná aj dnes divy.

Vkladačka v septembri - Dúhový rozvrh hodín

## Čo nájdete v septembrovej Dúhe?

### Vkladačka: Dúhový rozvrh hodín

Hráme sa s Dúhou: Plány

Tomáškovy nápady: Tomáško a telefón

Biblická nemčina: Školský rok je tu!

Čítame: Žabka Kvakuška a slimáčik Sliziačik

Spievame: Kto to klope

Na zamyslenie: Jesenná rozprávka

Pre malých básnikov: Malá básnička o škole

Dary z neba: Poďakovanie za úrodu

Na detskej besiedke: Adam a Eva

Stretnutia: Zlomenina

Prírodovedné okienko: Ochrana slabších

Na dobrú noc: Skutočná mačacia rozprávka

Pre šikovné ručičky - Môj pomocný slovníček

Súdok ako stojan na ceruzky

Kávička pre pani učiteľku